7\
AY4
n
1]
=
un
L

-—

5189228334 HANSADESIGNO Style - Umyvadlova baterie [R5

EAN: 4057304006494
statichansa.com/5189228334

Umyvadlo e Paka se symboly teplé a studené vody, Jedna ovladaci paka
| rukojet

Jednopakova s bo¢nim ovladanim

o Stojénkovd e Mechanicky uzavér odpadu s tahlem

e ¢ 25 mm keramicka kartuse pro ovladani teploty a pritoku

e RiZové zlato
vody

Pevné vjtokové rameno P
Y e Flexibilni pripojovaci hadice
e Télo baterie z mosazi DZR, Instalacni systém 3S pro
bezpecné a jednoduché upevnéni baterie, Mikado® aerator
s vodni mfizkou tvofenou jednotlivymi vodnimi paprsky

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

60 165
- 'y
=] [ ‘
B Z
N~ S °
w N S <
246 130 b
Y M. @335 ]
y s 263
= /
b
R
O'N’) wi
< Y
T @
G11/4| |
G 3/8 ]

112


https://static.hansa.com/5189228334/cz

<’HANSH
N
Technicke adaje
Vlastnosti priitoku
Pritokové mnoZstvi pfi 3 bar (s regulatorem pritoku) 121/ min
Tlakova ztrata pi pritoku (0,11/s) 2.1bar 50%“;’;:
Technické vlastnosti
500 kPa
Velikost DN (jmenovity rozmér) DN15 5 bar
Zdroj teplé vody max. +70°C
Pracovni tlak 0.5-10 bar 400\ rs
Velikost pfipojky 63/8 bar
Projection 130 mm
Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717) AA 300 kPa
Material Mosaz sbar
Predpisy 200 kPa
2 bar
Norma EN EN 817
Trida hluénosti 1(150 3822)
e
Schvaleni a Prohlaseni
DVGW DW-6506DL0547 | 5189228334
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
a(is) o 0.1 0.2 03 0.4 05
Nahradni dily
SP51892283
Nazev Kod
01 Paka Ukonceno 59914640
01 Paka, (5189228334) Ruzové zlato 59914641
02 \Vlymezovaci vlozka 59913762
02 Vymezovaci vlozka RiZové zlato Ukonceno 59914642
03 Sroub, M5x8, SW2.5 59904755
04 Krytka 59914638
04 Krytka, (5189228334) Rizové zlato 59914643
05 Upeviovaci matice, M32x1, SW24 59913958
06 Kartuse, 2.5 59913914
07 Fitting ring for aerator 59914645
07 Fitting ring for aerator, (5189228334) RUZové zlato 59914646
Ukonceno
08 Aerator a kli¢, M18.5x1, -104 1003508V
08 Aerator, M18.5x1, T) 59913366
1 08 Aerator a kli¢, M18.5x1 (5189228334) 59914590
09 Tésnéni 59914591
10 Upeviovaci Sroub, M8x1, L=130 59914474
n Upevriovaci set 59914475
12 Flexibilni hadicka, L=500, M8x1-G3/8 LH 59914467
12 12 Flexibilni hadicka, L=500, G1/2-M8x1 LH 59914644
(519222830037) Ukonceno
| U NI, Vlypoustéci ventil 59911441
% NI Ovladaci tahlo vypoustéciho ventilu 59913459
NI Vypoustéci ventil Rizoveé zlato 59914681

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

212



